



НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ КРЕДИТНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ

вул. Чорновола В., 25, оф.49, Київ, 01135
факс/тел.: 501-18-75, 78

р/р 26000300134527 в ТББВ № 10026/0168
філії ГУ АТ «Ощадбанк», м.Київ, МФО 322669,
ін.код ЄДРПОУ 200664083

Вих. № 150/19

22 квітня 2019 року

Інформація про результати діяльності Національної асоціації кредитних спілок України протягом попереднього та поточного року

Національну асоціацію кредитних спілок України створено 9 червня 1994 року об'єднанням кредитних спілок задля вирішення проблем, пов'язаних з розвитком кредитного-кооперативного руху в Україні, для поліпшення соціально-економічного стану всіх верств населення, як координаційну та уніфіковану структуру, що об'єднує кредитні спілки в життєздатний механізм.

НАКСУ разом зі створеними нею інфраструктурними обслуговуючими організаціями є потужною системою кредитних спілок, яка, окрім стандартних, притаманних всім іншим професійним організаціям функцій, успішно забезпечує в комплексі системну, організаційну та фінансову інтеграцію КС — членів асоціації.

Протягом 2018-2019 років Національна асоціація кредитних спілок України об'єднує 92 кредитних спілки зі всіх областей України та Автономної Республіки Крим, активи яких складають понад 550 мільйонів гривень, а кількість членів становить майже 170 тисяч осіб

За зазначений період часу було проведено низку семінарів та вебінарів, участь у яких взяли понад 320 керівників та працівників кредитних спілок, у тому числі тих, що не входять до складу асоціації. Це, зокрема, семінари з найбільш актуальних питань діяльності: щодо новацій в діяльності КС внаслідок внесення змін до податкового законодавства та нормативних документів; складання річної податкової звітності та річної фінансової звітності кредитних спілок за МСФЗ, змін в законодавстві щодо діяльності КС, проведення загальних зборів та інших актуальних аспекти діяльності КС.

НАКСУ активно співпрацює з американським Проектом технічної допомоги USAID "Кредитування сільськогосподарських виробників" (КЕП), який реалізовуватиметься в Україні протягом 2016-2020 рр. Зокрема, спільно з фахівцями Проекту, міжнародними експертами, Комітетом з фінансової політики та банківської діяльності Верховної Ради України, Нацкомфінпослуг, НАКСУ та ВАКС була відпрацьована нова редакція профільного Закону України щодо діяльності кредитних спілок.

Національна асоціація кредитних спілок України з 1996 року є єдиним представником руху кредитних спілок України у Всесвітній Раді кредитних спілок (WOCCU), що об'єднує рухи КС понад 100 країн світу. Крім того, НАКСУ є членом Української Світової Кооперативної Ради (WCUC (США)), а 2015 року увійшла до Європейської мережі кредитних спілок з офісом у Брюсселі (Бельгія).

Віце-президент НАКСУ протягом 2017-2019 років є членом Громадської ради при Нацкомфінпослуг; віце-президент НАКСУ з питань саморегулювання очолює Громадську раду при Державній службі фінансового моніторингу України.

Президент НАКСУ



П.М. Козинець